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Η θεατρική παράσταση “Δείπνο ηλιθίων” σήμερα
στο Αμφιθέατρο “Σταύρος Κουγιουμτζής” στο
Πανόραμα
Προσθέστε το Thestival ως προτεινόμενη πηγή στο Google Μια σημαντική

πολιτιστική σύμπραξη έρχεται στο  - , με την
Αντιδημαρχία Πολιτισμού και Τουρισμού και τον Θεατρικό Όμιλο Δικηγόρων
και Νομικών Θεσσαλονίκης να ενώνουν δυνάμεις και να συνδιοργανώνουν
την παράσταση «ΔΕΙΠΝΟ ΗΛΙΘΙΩΝ», την Κυριακή 14 Ιουνίου 2026 και ώρα
20:00, στο φιλόξενο Αμφιθέατρο «Σταύρος Κουγιουμτζής» του Δημαρχείου
Πανοράματος. Η πολυβραβευμένη κωμωδία του Φρανσίς Βεμπέρ, ένα από
τα πιο αγαπημένα και πολυπαιγμένα θεατρικά έργα διεθνώς, ανεβαίνει στη
σκηνή, παρουσιάζοντας στο κοινό μια παράσταση γεμάτη χιούμορ και
ανατροπές. Ο Θεατρικός Όμιλος Δικηγόρων και Νομικών Θεσσαλονίκης, με
τη μακρά παρουσία και τη σημαντική πολιτιστική δραστηριότητα στην πόλη
μας, παρουσιάζει μια εξαιρετική δουλειά που συνδυάζει ιδανικά την
ψυχαγωγία με την ποιότητα, μεταφέροντας στο κοινό όλη τη ζωντάνια και την
ενέργεια της θεατρικής δημιουργίας. Τη σκηνοθεσία υπογράφει η Nelly Deli.
Στη σκηνή καταθέτουν το ταλέντο τους οι: Δημήτρης Πάλλας, Παντελής
Τσιβελεκίδης, Μάγδα Τζίκου – Στάμπου, Χριστίνα Παπότη, Στάθης Μαυρίδης,
Βασίλης Παπαδημητρίου, Κώστας Χίνκας και Μάκης Ναϊσίδης. Τη μουσική
επιμέλεια έχει ο Νίκος Κυριακού και τη χορογραφία η Ειρήνη Κοκούλα. «Ο
Θεατρικός Όμιλος Δικηγόρων και Νομικών Θεσσαλονίκης έχει κατακτήσει
εδώ και χρόνια τον σεβασμό του κοινού, αποδεικνύοντας ότι ο πολιτισμός δεν
γνωρίζει επαγγελματικά όρια όταν υπάρχει μεράκι, συνέπεια και αγάπη για το
θέατρο. Αυτή η διαδρομή αξίζει κάθε αναγνώριση. Ως  -

 έχουμε τη χαρά να φιλοξενούμε το “Δείπνο Ηλιθίων”, ένα έργο που
έχει χαρίσει άφθονο γέλιο σε θεατές σε όλο τον κόσμο. Εύχομαι καλή επιτυχία
στους συντελεστές και προσκαλώ όλους τους συμπολίτες μας να
απολαύσουν μια όμορφη θεατρική βραδιά στο  μας», δήλωσε
σχετικά ο   –  και Πρόεδρος της Ένωσης
Δήμων Κεντρικής Μακεδονίας,  .
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